
 

 

Association des étudiantes et étudiants en statistique 

et mathématiques de l’Université Laval (AESMUL) 
Procès-verbal de l’assemblée générale 
12 septembre 2024, 15h30 – 16h10 

 

 
PRÉSENCES 

De l’exécutif, sont présents : Camille Guillemette, Marie Soucy, Ludovik 

Levasseur, Marika Lambert, Jordan Bouchard, Ariane Poulin, Anne-Sophie 
Marier, Yannick Langevin, Robin Gauthier, Julien April.  

 
De l’exécutif, sont absents : Pascale Blanchette, Torben Johnson. 
 

 
0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 23 et il est atteint : 35 sont présents à la constatation. 

 
ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture : 

Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Ludovik Levasseur. 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour : 
Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Anne-Sophie Marier. 
 

3. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale précédente : 
Proposée par Pascale Blanchette et Camille Guillemette, et appuyée par 
Yannick Langevin. 

 
4. Présentation des membres de l’exécutif : 

 
❖ Présidente : Camille Guillemette, BIMI. Camille est la présidente de 

l’association. Elle s’occupe d’organiser les rencontres d’executif. 

❖ Trésorière : Marie Soucy, BMAT. S’occupe du budget et de gérer l’argent 
de l’association. 

❖ Secrétaire : Pascale Blanchette, M.MAT. Secrétaire de l’association, 
s’occupe (habituellement) d’écrire ce qui est dit durant les rencontres. 

❖ VP-Externe : Ludovik Levasseur, BMAT. Il fait le pont avec la Cadeul et 

remplace Camille en cas d’indisponibilité. 
❖ VP-AESGUL : Torben Johnson, BIMI. (Absent) S’occupe de faire le pont 

avec l’AESGUL. 

❖ VP-Info : Marika Lambert, BMAT. S’occupe des smathies et de 
l’Instagram avec Anne-Sophie. 

❖ VP-FestiCamp : Jordan Bouchard, BMAT. S’occupe d’organiser le 
chalet et va s’occuper aussi d’organiser la participation de notre 
association durant le festival de sciences et génie. 



 

 

❖ VP-Pédago : Ariane Poulin, BMAT. Fait le lien entre les professeurs et 
les étudiants. 

❖ VP-Socio : Anne-Sophie Marier, BMAT et Yannick Langevin, BMAT. 
Vont organiser des activités telles que des tournois de jeux vidéo et des 

tournois de sports. Sont ouvert à l’idée de recevoir des idées d’activités. 
Anne-Sophie s’occupe aussi de l’Instagram et de faire le calendrier à 
tous les mois. 

❖ VP-Sport : Robin Gauthier, BMAT. Organise le badminton ce lundi et 
d’autres sports durant la session. 

❖ VP cycle supérieur : Julien April, BMAT, BIMI et M.MAT. Organise des 

activités carrières et des rencontres de préparation au Putnam le lundi 
midi. Organise aussi les midi carrières durant la session une fois par 

semaine. 
 
5. Modification à la charte 

Camille Guillemette propose de modifier les montants de cotisations des 
membres et des membres spéciaux dans la charte afin de refléter le 

changement de cotisations de l'automne passé. Ainsi, le montant pour les 
membres est passé de 7$ à 9$ et celui des membres spéciaux, de 10$ à 
12$. Appuyé par Yannick Langevin. La proposition est adoptée sans 

demande de vote. 
 

 

6. Élection des représentant.e.s de première année  
Rappel : Les représentants font le pont entre le comité exécutif et les 

membres de leurs cohortes respectives.   
 

a. Mathématiques  

Eliot Mercier se présente au poste. Aucune demande de vote. 
Accepté à l’unanimité.   

b. Statistiques  

Personne ne s’est présenté au poste.  
c. Math-Info.  

Raphaël St-Onge se présente au poste. Aucune demande de vote. 
Accepté à l’unanimité. 

 

 
7. États financiers et vote du budget annuel  

Marie Soucy vient présenter les prédictions budgétaires pour l’année 
universitaire 2024-2025. Le budget de 2023-2024 a été vérifié avec l’ancien 
VP trésorier Phillipe-Antoine Beaulieu-Shearer. Pour le budget 2024-2025, 

Marie Soucy prévoit un profit de 5,60$. Marie Soucy propose le budget qui 
est appuyé par Léo Lefebvre. 

 

8. Formation des comités  
Les comités de programme sont des comités constitués de professeurs et 

d’étudiants qui réévaluent la validité du programme dans le monde du 
travail, par rapport aux autres universités. Il y a habituellement deux 
rencontres par année.   



 

 

a. Comité de programme de mathématiques   
3e année : Ludovik Levasseur, Gabriel Lavoie St  

2e année : Marie Soucy   
1e année :  Rosalie Fortin 

b. Comité de programme de statistiques   
3e année : Personne  
2e année : Marck-Land Ahouansou  

1e année : Personne 
c. Comité de programme de math-info   

3e année : Léandre Villeneuve   

2e année : Éric Lemay  
1e année : Raphaël St-Onge, Samy Mammouni 

d. Comité de programme de statistique 2e et 3e cycles   
2e cycle : Kossi Kevin Elom Deh  
3e cycle : Personne   

e. Comité de programme de mathématiques 2e et 3e cycles  
Exceptionnellement, les étudiants ont été réélus avant l’assemblée 

générale, pour régler un cas rapidement.   
3e cycle : PAL.   
2e cycle : Pascale Blanchette.  

f. Comité de programme de biostatistique  
Aucun étudiant n’est présent.  

g. Comité du fond d’investissement étudiant (FIÉ)   

Déterminent comment l’argent du FIÉ est dépensé par le 
département.   

Camille Guillemette, Yannick Langevin, Océanne Péloquin et 
Ludovik Levasseur. 

 

h. Comité pour la journée des mathématiques   
Organisée par Frédéric Gourdeau et par le département, elle a pour 
but de promouvoir les mathématiques par des activités diversifiées.   

Marie-anne Bourgie, Anne-Sophie Marier, Camille Guillemette et 
Rosalie Fortin. 

 

9. Calendrier 

À tous les mois, le calendrier des activités/sports/midi-conférence sera 
publié sur Facebook, envoyé par courriel et affiché sur le site web. Les 
activités seront publiées sur Facebook et sur Instagram.  

 

10. Chalet d’automne  
Jordan Bouchard vient présenter le chalet de la fin de semaine du 20 
septembre. Ne pas oublier de la payer AVANT d’arriver au chalet. Rappel : 

Les étudiants qui en sont à leur première session n’ont pas besoin de 
payer. Il y aura un google form pour les lifts du chalet.  

 

11. Partenariat 
Partenariat offert par Salvatore Sainte-Foy avec l’AESMUL. Nous aurons 

des rabais pour l’association et il y a aussi un code disponible pour tous 



 

 

les membres de l’AESMUL qui offre 10 % de rabais sur toutes les 
commandes en ligne du Salvatore (COMITE10). 

 
 

12. Varia : 
❖ Aucun point n’est soulevé. 

 

13. Fermeture : 
Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Éric Lemay . 


